

铁笔妙手谱新曲 砥砺前行绘华章

淮南师范学院第五届大学生记者文化节开幕

畅通维权热线 架起连心桥梁

本报讯(记者 孙鸿)为进一步加强12338妇女维权热线建设,畅通诉求渠道、完善办理机制、提升服务效能,近日,淮南市妇联对12338妇女维权热线接听人员开展培训,让广大妇女随时随地体验到“一呼即应”、实实在在的帮助,感受到“娘家人”的温暖。

据悉,本次培训涵盖了多方面内容,包括妇女权益相关法律法规政策的学习、婚姻家庭矛盾纠纷的排查化解方法、接待来访妇女群众的基本要求以及12338维权热线的宣传等。

培训现场,市妇联相关部门负责同志对基层妇联维权重点工作进行了详细安排,要求工作人员在婚姻家庭矛盾纠纷排查中要细致入微,及时化解纠纷,及时上报隐患,以最大努力保障妇女儿童合法权益。

此次培训对于提升12338妇女维权热线接线人员的专业素质和服务能力具有重要意义。通过培训,接线人员能够更加高效、准确地处理各类妇女儿童权益问题,为受害者提供及时有效的帮助和支持,这将进一步加强市妇联在维护妇女儿童权益方面的工作,推动社会公平正义与和谐发展。

安全无小事 防患于未“燃”

本报讯(通讯员 方桂娟)为提高居民的消防安全意识,11月7日,田家庵区泉山街道安化社区开展了消防安全知识宣传活动,此次活动包括发放消防安全宣传单、排查楼道安全隐患以及更换过期灭火器等一系列举措,旨在为居民筑牢安全防线,防患于未“燃”。

活动中,社区工作人员和志愿者向居民发放了购物袋和消防安全宣传单,向大家宣传火灾预防、应急逃生、灭火器的正确使用等知识,并用清晰简洁的文字和图表生动地呈现,使居民能够轻松理解和记忆。

社区还对楼道安全隐患展开了排查,清理楼道乱堆乱放,检查消防设备、灭火器等使用状态,做好记录,并对一部分过期灭火器进行更换。网格员在网格群里分享消防安全知识,提醒居民一定要关注消防、重视消防,帮助群众了解家庭防火知识、隐患排查方法。通过宣传,辖区居民的消防安全意识得到进一步提高,为群众的安居乐业筑牢了“防火墙”。



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)11月8日是第24个记者节。当晚7时,由淮南师范学院党委宣传部、文学与传播学院联合主办,文学与传播学院新闻学系承办的淮南师范学院第五届大学生记者文化节在学术报告厅热闹开幕。

今年是淮南师范学院建校65周年,拥有记者梦想的广大淮师新闻宣传工作者也迎来了属于自己的节日。据悉,本届大学生记者文化节以“铁笔妙手谱新曲 砥砺前行绘华章”为主题,面向全校学生开展了以“踔厉奋发二十大 笃行不怠寄华夏”为主题的征文比赛,为校内新闻专业学子及其他专业的宣传工作者提供一个展现自我、实现自我的广阔平台,同时也加大《新新青年》编辑部、大学生记者团、校园网络通讯站、广播站、新媒体、校园电视台的影响力。

校园记者是校园信息的搜集者和传递者,在校园生活中发挥着重要的作用。本届大学生记者文化节

开幕式还特邀媒体代表与校企合作导师代表发言,让更多师生了解校园记者工作的同时,也增进了校园内各级媒体的交流互动,扩大校园媒体的影响力,使更多人认识和参与到校园媒体活动中。

文学与传播学院新闻学专业21级学生魏宗玥告诉淮河早报、淮南网记者,初中时,爱好文学的她就成为了校园里的一名“小记者”,在一笔一划书写板报的同时,也把做一名真正媒体记者的梦想书写在了心里。魏宗玥称,如今她成为一名新闻专业的大学生,更有责任传承和发扬记者精神,用敏锐的目光捕捉身边的美好,用智慧的笔触书写属于她们的青春篇章。

据介绍,一直以来,大学生记者文化节都是淮南师范学院的品牌活动。该活动的成功举办,不仅能够将学生的作品向全社会展示,显示学院的风貌和学生实力,提高学校的美誉度;同时在活动中产生的优秀作品也成为了学校一道亮丽的文化风景线,使校园文化氛围更加浓厚。

图为:淮南师范学院第五届大学生记者文化节开幕式在古韵十足的开场舞中拉开序幕。

拆除违规广告牌 规范整洁一条街

本报讯(记者 王伟 摄影报道)门头牌匾是商家的“门面”,也是展现城市形象的一扇窗口,更与城市管理水平息息相关。为进一步规范门头牌匾设置,改善街区环境,提升城市形象,近日,淮南高新区城管大队对香樟苑四期违规设置的门头牌匾进行了整治,对违规设置、不符合规范要求的门头广告招牌实施了统一拆除。

拆除前,执法人员按照“先宣传告知、后依法整治”的原则,耐心向商户讲解相关法律法规和设置规范要求,取得了商户的理解和配合。整治中,执法人员遵循“安全拆除、依法拆除”的规定,严格落实安全防护措施,做好作业区域清场和安全警戒,出动专业施工人员和机械设备,顺利拆除违规设置的门头牌匾11处。



投资入股起纠纷 “友情”调解暖人心

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年)“我为群众办实事”体现在每一起案件纠纷的处理中。11月6日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院民二庭成功调解一起股东损害公司债权人利益责任纠纷案,承办法官通过不断努力打开双方心结,最终促使双方握手言和。

原告孙某、被告孙某某曾在同一家单位共事,关系很好。2008年1月21日,被告孙某某成立了一家投资担保公司,找到退休多年的孙某,希望其能投部分资金给公司融资,孙某付给现金20万元。公司经营期间,被告一直按时支付利息并还款5万元,2022年1月6日以后就不再付息。原告多次打电话找被告讨要,被告均以没钱为由拒绝支付且称公司已注销。孙某认为自己的资金款投在公司,但公司注销时未依法进行清算,该行为严重侵害了自己做为债权人的利益,遂将孙某某诉至法院。

承办法官仔细查看了案件材料之后,经梳理案情,发现原告提交的收据等形成了较为完整的证据链,事实清楚,法律关系明确。考虑到双方曾是同事、朋友关系,法

官坚持“以调为先,以调促和”的原则,决定从双方多年友谊为突破口,引导当事人念及多年情谊,积极做双方思想工作。一方面,法官告知被告,原告出于友情,帮助公司解了燃眉之急,且欠债还钱是应该履行的法律义务;同时劝说原告换位思考,被告现在经济困难,确实是无力一次性还款,希望能够体谅被告的难处。

在多轮的释法明理中,法官既让当事人换位思考、互谅互让,也告知拒不偿还债务将会产生的法律后果,成功引导双方理性面对现实。经过悉心调解,双方最终达成分期还款协议,昔日的朋友、诉讼的对立方握手言和。

田区法院
法在身边